

## Главное - не торопиться.

Продажи на российском рынке акций накануне продолжились. Снижение шло практически по всему спектру высоколиквидных бумаг.

Индекс РТС в очередной раз обновил свои минимальные значения, закрывшись на отметке 514.29 пунктов, и потеряв при этом по итогам дня 3.27% своей капитализации. Ближайшей целью текущего нисходящего движения здесь выступает уровень вблизи отметки 475 пунктов, а при ее пробое индекс достигнет уровня 400 пунктов. Индекс ММВБ, протестировав локальную поддержку на уровне 560 пунктов, закрылся на отметке 569.82 пункта. Здесь снижение на 2.92%. Для покупателей будет важно удержать уровень 560, потому как при его пробое, индекс будет иметь все шансы на достижение минимумов прошлого года вблизи отметки 500 пунктов. Промежуточной поддержкой для покупателей является отметка 540.

Лидерами падения вчера в очередной раз выступили банковский и металлургический сектора. Бумаги Сбербанка потеряли 7.37%, остановившись на отметке 17.10 рублей. Сегодня здесь можно ожидать дальнейшего движения вниз и обновление прошлогодних минимальных значений с достижением уровня 16 рублей.

Акции ГМК «Норильского Никеля» накануне обновили четырехлетний минимум и закрылись на отметке 1387.98 рублей за штуку.

Рассмотрим часовой график данного эмитента.



Практически весь декабрь бумага торговалась в рейндже с диапазоном движения 1650-2000 рублей. В начале текущего года, пробив локальную поддержку на нижней границе боковика на уровне 1650, движение вниз получило свое дальнейшее развитие. Хорошо видно, как бумага отрабатывает уровни. Ближайшей технической целью данного среднесрочного нисходящего тренда выступает уровень вблизи отметки 1300 рублей. Здесь покупателям будет оказываться поддержка. При его пробое движение вниз будет продолжено. В этом случае бумага будет способна показать минимумы 2004 года - 1192 рубля.

На сегодняшнее утро сигналы для отечественного рынка акций смешанные. Нефть накануне выросла. А вот индексам США не помогла ни инаугурация Б. Обамы, ни в целом незначительно лучше ожиданий вышедший за 4-й квартал отчет компании Johnson & Johnson. Так, DJIA потерял по итогам сессии 4.01%, закрывшись на отметке 7949.09 пунктов. Индекс широко рынка S&P500 снизился на 5.28%. NASDAQ потерял 5.78%. Технически, теперь для достижения прошлогодних минимумов индексам дорога открыта.

В этой ситуации сказать однозначно, что выберет российский рынок акций: выросшую нефть или падающие заокеанские индексы, сложно. Очевидно, что на данный момент движение вниз продолжает развиваться и покупать падающие инструменты - это против биржевой логики. Лучше дождаться остановки текущего движения и только тогда думать о лонге, не забывая про «стопы».

Алексей Маликов  
Технический аналитик 2Trade